



## **В Ханты-Мансийском автономном округе завершено расследование уголовного дела по факту убийства, совершенного 27 лет назад**

Следственными органами СК России по ХМАО-Югре завершено расследование уголовного дела в отношении 49-летнего жителя Республики Башкортостан. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ст. 103 УК РСФСР (убийство, в настоящее время аналогичная норма закона – ч.1 ст. 105 УК РФ).

По версии следствия 17 декабря 1994 года около 01 часа обвиняемый, будучи в состоянии алкогольного опьянения, в ходе ссоры с малознакомым жителем Нижневартовска 1969 года рождения, произошедшей в районе гаражного кооператива недалеко от домов 70 и 72 по ул. Северная города Нижневартовска из-за взаимных оскорблений, нанес тому не менее 2 ударов ножом в область грудной клетки и головы. От полученных ранений потерпевший скончался на месте происшествия.

В ту же ночь обвиняемый на поезде покинул округ, около месяца проживал в Пермском крае, затем в разных городах Республики Башкортостан. В целях сокрытия от правоохранительных органов и конспирации, в 1997 году он приобрел документы на вымышленное имя с которыми проживал до установления правоохранительными органами его фактических данных. При этом за указанный период он дважды был судим под вымышленным именем и фамилией за преступления против личности и против собственности, а также состоял в семейных отношениях, скрывая от сожительницы и совместного ребенка свои настоящие персональные данные.

С целью раскрытия этого, а также других преступлений, совершенных в прошлые годы, в следственном управлении создана следственно-оперативная группа, состоящая из наиболее опытных следователей и сотрудников уголовного розыска УМВД России по ХМАО-Югре. Совместная выработка тактики и методов раскрытия преступлений, систематические обсуждения результатов работы, направленной на установление обстоятельств совершения преступлений, остающихся не раскрытыми, а также на розыск скрывающихся от следствия подозреваемых и обвиняемых, применение современной криминалистической техники и методов исследования доказательств, позволяют добиться положительных результатов.

Так, проведенные по факту убийства в 1994 году следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, в том числе дополнительные ориентировки с описанием примет



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

обвиняемого, современные средства связи, предоставляющие возможность оперативной передачи информации, а также дополнительные исследования предметов и следов, обнаруженных и изъятых на месте происшествия, позволили идентифицировать обвиняемого, установить его фактические фамилию, имя и отчество, а также установить место его нахождения. В июле 2021 года он задержан и доставлен в город Нижневартовск.

Обвиняемый вину признал в полном объеме, вместе с тем следователями собраны и иные доказательства его причастности к преступлению, в связи с чем уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

04 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1670195>